
Lecture - Aladin épisode 5  

Groupe Laurence  

 

Lundi 08 juin 
 

Lecture des syllabes et des mots  1 + Exercice 1 dans le fichier p. 74. 

 

  Lecture de syllabes et de mots 1  

 - Aladin épisode 5   groupe de Laurence  

 

din pri gi men é 

tai gen frè pè im 

pos teur bou fer par 

 

Aladin menti était sûrement 

gentil frère père imposteur 

que lui il cet 
 

 

Réécris les mots suivants.  

Aladin                                          

gentil                                          

père                                         

était                                         



 

Mardi 16 juin 
 

Lecture des syllabes et des mots 2 + exercice 3 p.75 et exercices sur feuille 

Pour commencer p. 75 : mots fréquents à dicter :  voir, pouvoir, vouloir, devoir, 

savoir 

 

  Lecture de syllabes et de mots 2  

 - Aladin épisode 5   groupe de Laurence  

 

é ré cu pé rer (é) 

mer ca ver vou loir 

seu men lam pe pen 

 

récupérer(é) caverne vouloir seulement 

lampe pensée face magicien 

pour quoi donc parmi 
 
 

Réécris les mots suivants.  

lampe                                          

caverne                                          

parmi                                         

quoi                                         
 



Lecture - Aladin épisode 5 

exercices - groupes de Laurence  

Complète les phrases avec ces mots. 

  pierre -  père -  lampe - magicien 

 

Le magicien n’est pas le frère du _____________ 
d’Aladin. 

Le ________________ a menti. 

Aladin cherche une _____________ magique. 

Le magicien soulève le bloc de _______________ . 

 

 

Lis ces phrases : 1/ Compte le nombre de mots.     
                        2/ Colorie les noms. 

 

Le garçon comprend que le magicien ment. 

 → Il y a        mots. 

 

Le magicien soulève la pierre pour fermer la grotte. 

 → Il y a        mots. 
 

 

 



Jeudi 18 juin 

  Lecture de phrases 3 

 - Aladin épisode 5  groupe de Laurence 

Le magicien a menti à Aladin.  

Il n’est pas le gentil frère de son père.  

C’est un imposteur. 

Il a utilisé Aladin pour récupérer la lampe dans la 

caverne. 

 

A l’aide du texte lecture 3, remets les syllabes dans l’ordre pour 

former les mots. 

din   

 A la 
 

correction 

1 :                                                

 

 ne  

ca  ver 
 

correction 

2 :                                                



 

Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases.  

 

 Que désigne « un bout de ferraille » ?  

Un bout de ferraille désigne                    

                                                  

 

 Imagine ce que peut penser Aladin quand il se retrouve seul 

dans la caverne. Complète la bulle.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

_________________________________ 



Vendredi 19 juin 
 

Relecture des tableaux de syllabes et mots 1, 2 et 3 + exercice 3 p.76 + exercices 

suivants 

 

 

Colorie en vert les mots au singulier et en rouge les mots au pluriel. 
                             

le frère 

 

une  lampe les 

cavernes 

un père 

des salles 

 

les pensées la grotte le garçon 

 

Lis cette phrase et dessine-la.  

Aladin est assis dans la caverne, il prend la lampe. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 


